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INTIDADIE
PLANO PLRIANUAL DE INVESTINENTOS - FUNCIONAL PLANO

HINICIPIO DB SEVER DO YOUGA 00 &0 2018
Piei
DESPESAS D TNVESTINENTO (PREvISho)
CO0160/aN0, TTR0/NOUERO e FORIE
0 it IE ANO EM CURSO (FINANCIAMENTO) HN0S SEGUINTES T0TAL
(BJECTIVO PROJ. DESCRIE@O (LASSTF CW‘ REALIEAEEO 3 PREVISTO
~Cf'”‘ RCONONICH T0TAL DEFINIDO O DEFIN | 2019 Bl m 00TROS
1 TRANSPORTAR ... | 4,896,206, 00[4,503. 361,00 520,248, 00{1,522.558,00] 496.530,00( 267,800, 00 210,000,00f 7.392.,%34,00
0304|000 |2018| |63 | Equipamentos - Nobilidrio urhano OUTR ) 2,000,000 2.000,00 2,000,000 2,000,001 2.000,00 8,000,00
0504 0203 {2018 |64 | Elaboracdo de projectos, estudos e planos de pormenor 0102/070 OUTRA § 500 500 500 500 500 0,00
06 Sancanento e Salubridade §2.955,00 | 82.955,00 9,005,00( 35.015,00( 20.020,00 233,005,00
0601 Rede de Esgostos 5,00 500 500 500 500 0,00
3V VA kedo 500 50 50 50 50 0,00
0601 0200 {2058f {65 | Projetos de redes de saneanento 0102070115 OUTRA § 500 500 500 500 500 0,00
060 Residuos Solidos §2.9%,00 | 82.9%,00 20,000,001 20,000,00 | 20.000,00 142.935,00
VA ) S VA Brojeto 62,930,001 62.9%0,00 62.9%0,00
0602 0100 (2005) {54 | Eeocentro - Valorizagdo Anbiental EPREITADA |4 £2.930,00 £2.930,00
0602 |00 2015 {34 i 60.065,00
0602 {000 2015 {34 | 2.865,00
00|l | keio 500 50 500
0600|003 |036| |17 | Recolna Selectiva, porta-a-porta, de Residuos Verdes (10207012002 |OuTRA J 5,00 5,00 5,00
00| keio 20,000,001 20.000,00 20.000,00 §0.000,00
0602 0000 {2018 |66 | Equinanento de transporte - Recoln residuos e lavagen 00TRA J 10.000,00f  20.000,00 10.000,00 40.000,00
0602 007 |II8] |67 | Bouipanentos e recolta de residuos (Recetaculos, vidrdes, olees & outros OUTRA § 10,000,00f  20.000,00 10,000,00 40.000,00
equipanentos de recolna de residuos|
0604 Cenitérios 15,00 15,00 78,000,001 35.010,00 15,00 90.00,00
) S VA Projeto 10,00 10,00 79,005,001  15.008,00 10,00 90.030,00
0804 |0WT|201B| |66 | Cemitério de Cedrin - Arrarjos exteriores TNPREITADR {0 500 500 79,000,00 500 500 5W15,u3
0604 0102 {2018f {63 | Ceniterio de Sever do Vouga - Kbertura de covas TVPREITADA |0 500 500 5,000 15.000,00 5,00 015,00
LV VA keio 500 50 50 50 50 0,00
0808|000 2088|700 | Rquisicho de terrenos Q102011 OUTRA J 500 500 5,00 5,00 5,00 0,00
" Protecdo Civil 10,000,001 20.010,00 10.000,00 20.010,00( 10.020,00 40.000,00
mt Bonbeizos 10,005,001 20,008, 00 10,005,00 10.008,00 10.005,00 40.000,00
me e | keio 10,005,001 20,008,00 10,005,00( 20,008,00 10.005,00 40.000,00
o1 000 {2058f [T | Equipamento basico 02020701200 0UTRA y 5,00 5,00 500 500 500 0,00
ML 1000 {088) |72 | Teansferéncias de capital (Bombeiros) OUTRA - 20.000,00( 10.000,00 10.000,00, 10,000,001 10.000,00 40,000,00
m Sequranca Piblica 500 50 50 50 50 20,00
mr e | keio 500 50 50 50 50 20,00
0 000 {2018( {73 | Teansferéncias de capital para entidades 0102/08030108  |OUTRA J 500 500 500 5,00 5,00 0,00
0 Desenvolvinento Econconico 276.695,00 | 176.,655,00 | 100,000,00 | 11,095,00 | 101,085,00 | 26,095,00 414,90,00
0t Kgua 25,00 2,00 2,00 2,00 2,00 100,00
LT VA P keio 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 100,00
0801 000 {2018f {14 | Aquisigdo de terrsnos [Vascentes de dgua) 0UTRA J 5,00 5,00 5,00 500 500 0,00
001|000 {2018| |75 | Captaodo de Aqua - Administracho directa 10U, IR, |9 500 500 500 500 500 20,00
0801 0203 {2018f {76 | Equipamento basico - utros (Elevagdo de dguas) 00TRA J 5,00 5,00 5,00 500 500 0,00
001 00|20 {7 Tlaboragdo de projetos OUTRA § 500 500 500 500 500 0,00
0801 0205 {2018f {78 | Transferéncias de capital - Enpresa Intermmicipal 108 OUTRA J 500 500 500 500 5,00 0,00
0803 Turisno 194,100,001 269.100,00( 25.000,00  1,030,00| 86.020,00  1.030,00 282.160,00
(KT S Vi Projeto 193.,000,00 |  168.000,00 | 25.000,00 193.000,00
0803 1SS VNI Tong de fruicdo ribeirinha de Couto de Baixo ! 100,000,00]  75.000,00]  25.000,00 100,000,00
0803 012 {2017} {10 | Construcdo Ge passadicos no trilho da gualva (R il ) 93.,000,00(  93.000,00 93.000,00
K ) S P Brojeto 80,00 80,00 10,001 85.000,00 10,00 $5.100,00
0803 0100 {2018{ {79 | Revitalizacdo da antiga Linha de vagonetes das Minas do Bracal EITADR |0 500 500 500
0803 0102 {2028f {80 | Criagdo do circuito de interpretacdo do patrinnio e da biodiversidade na 0 500 500 500
Teopista de Sever
0803 0103 {2018f {81 | Crlagdo de wn Parque de Pesca Desportiva no Rio Mau 500 500 500
0003|006 {2018| (82| Paisagens Vesaliticas/egalithic Landscapes 500 500 500
0803 0105 {2038f 83 | Ceiagdo do Parque Tendtico da Mirtilandia 500 500 500
0803 0106 {2018{ |84 | Mini Parque de Campismo - Praia Fluvial da Quinta do Barco | 5,00 5,00 5,00
0803 0107 {2018 {85 | Recuperacéo dos Silos - Espaco radical e de apoio aos caninhantes de TNPREITADY {{ 500 500 500
Santiago
1 TRANSPORTAR ... | 5,184,236, 00[4,768.391,00) 554,249, 00{1,629.813,00] 543.645,00( 299.660,00 210,000,00{ 7.867.154,00
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